

- Организация форума автолюбителей «Как не уснуть за рулем?»
 - Сотрудничество с ГИБДД, проведение совместных акций
 - проведение бесед с водителями, направленных на профилактику ДТП
 - показ видеороликов, направленных на профилактику ДТП
 - Создание и продвижение групп/пабликов в соц.сетях, таких как: Вконтакте, Одноклассники.
 - PR-акция в транспортной пробке, раздача рекламной продукции.
 - Презентация для охранных агентств и служб перевозок.
2. Благотворительное мероприятие:
- сотрудничество с Санкт-Петербургским научно-исследовательским психоневрологическим институтом имени В.М. Бехтерева.
 - организация исследования: может ли помочь прибор Stop Sleep людям, страдающим нарколепсией.
 - предоставление базы для исследования.
 - создание нового прибора или доработка Stop Sleep.
3. Media relations (организация пресс-конференций, брифингов, пресс туров, размещение и контроль материалов в СМИ);
- Имиджевые материалы в СМИ (радио, ТВ, журналы - пресс-релизы, статьи, интервью).
 - Проведение пресс-конференции на тему возникновения ДТП по причине неконтролируемого засыпания за рулем.

Таким образом, используя данный набор PR-инструментов планируется донести до аудитории важность проблемы засыпания водителей за рулем и необходимость соблюдения определенных правил для обеспечения безопасности движения; повысить узнаваемость бренда Stop Sleep, а также завоевать лояльность потребителей.

ЗАЩИТА ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РЕБЕНКА: ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ

М.А. Ковалева, студент группы 17А00, А.С. Алдуева, студент группы Ю-42*

*Научные руководители: Лоцилова М.А., Портнягина Е.В.**

*Юргинский технологический институт (филиал) Национального исследовательского
Томского политехнического университета*

652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26

**Омский государственный педагогический университет*

644099, г. Омск, Набережная им. Тухачевского, 14

Права ребенка представляют собой главную ценность современного общества. Все государства направлены на защиту этих прав.

Обратимся к истории: защита прав детей берет свое начало в 1946 году, когда был создан фонд ЮНИСЕФ по защите прав детей. Изначально первым актом, который был направлен на защиту детей, является Декларация прав ребенка[1], она была принята в 1959 году и представляла ряд принципов, гарантирующих детям права и свободы. В дальнейшем был предложен проект Конвенции о правах ребенка [3], изданный в окончательном варианте в 1989 году. Конвенция гарантировала и обеспечивала широкий спектр прав детей, защищала интересы. Наше государство также ратифицировало текст Конвенции, и теперь законы, касающиеся защиты прав детей опираются на нее. Таким документом является закон «Об основных гарантиях прав ребенка»[6], действующий на территории Российской Федерации. Он не только говорит о том, что необходимо защищать права детей, но также и определяет круг уполномоченных для этого лиц, устанавливает основные направления в воспитании и определяет способы обеспечения ребенка.

Помимо государства защитником прав детей являются родители. Они не только должны защищать права детей, но также и заниматься их воспитанием, развитием.

На сегодняшний день сложилась следующая тенденция – основными нарушителями прав детей выступают родители. То есть те, кто на протяжении многих веков выступал защитой и опорой ребенка.

Множество дел в субъектах РФ связано с лишением родительских прав, в целом это несколько десятков тысяч исков.

Лишение родительских прав является крайней мерой, происходит не только прекращение всех прав, но и отстранение ребенка от того, кто вредит ему.

При вопросе о лишении родительских прав большая ответственность лежит на суде, ведь от их решения зависит судьба ребенка. Сейчас велик рост детской преступности, а на нем сказываются условия, в которых воспитывался ребенок, и не всегда изъятие из неблагоприятной среды приводит к тому, что вдали от родителей дети смогут стать законопослушными гражданами своего государства.

На территории нашей страны существуют органы опеки и попечительства, они представляют собой исполнительную власть, имеют достаточно широкий круг полномочий и задач. Например: защита прав и законных интересов граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и граждан, находящихся под опекой или попечительством.[7]

Несмотря на наличие определенных условий для лишения родительских прав, существуют и пробелы в данной области. Так, например, органы опеки и попечительства не всегда могут действовать на прямую, а это может усугубить ситуацию, в результате чего ребенка невозможно будет спасти. Это могут подтвердить и статистические данные, так, например, количество детей сирот с 2008 года по 2012 год сократилось с 667552 до 643757 человек, но при этом количество административных правонарушений по отношению к детям со стороны родителей увеличилось на 2,2%[5]. Существует множество примеров, когда органы опеки и попечительства обращались в суд с иском о лишении родительских прав, имея для этого веские причины, но они не всегда приводили к положительному результату, а дальнейшая судьба ребенка была трагичной.

Реальным примером из жизни является произошедшее зимой 2013 года происшествие, когда 3 летний мальчик, проживающий только с отцом по причине того, что мать ранее была лишена родительских прав, попал в больницу с обморожением конечностей, так как провел более 12 часов без теплой одежды в минусовую температуру на открытом пространстве в лесу. Отец ребенка выпивал в компании друзей, заснул и не заметил, как один из его товарищей унес ребенка. Врачам удалось спасти ребенка от ампутации конечностей, а в отношении гостя отца возбудили уголовное дело.[4]

Возникает вопрос – стоило ли оставлять ребенка с отцом и не лишать его родительских прав, ведь такой ситуации могло не быть, если бы ребенок находился бы либо в специальном учреждении, либо под большим контролем органов опеки и попечительства, но в семье.

Есть и обратная проблема – это когда органы опеки и попечительства отбирают детей из семьи, при этом не дают шанс родителям на исправление.

В отношении органов опеки и попечительства возникает сходная точка зрения с Шангареевым А.Т.[8, С.21]– это уделять больше внимания семьям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

Помимо этого существует проблема социального обеспечения, а именно отмечено то, что неблагополучным семьям оказывается достаточно большая поддержка государства в отличие от других семей. Но, несмотря на помощь государства те средства, которые выделены на детей тратятся на нужды их родителей. Так, Герасимов [2, С.11] в своей статье пишет о том, что от 25 до 50 % и более семейного бюджета тратится на приобретение алкогольных продуктов.

Еще одной проблемой в нашем государстве является то, что российская модель защиты прав ребенка на семью работает крайне неэффективно. Лучшее что, может сделать государство – оградить детей от кровной семьи, так как нахождение их в ней опасно.

Нам необходимо, прежде всего, учитывать интересы ребенка и действовать в соответствии с ними. На наш взгляд, ограничение родительских прав является мерой защиты интересов детей. Именно ограничение даст родителям возможность одуматься и позволит бороться за право на воспитание своего ребенка.

Представляется необходимость пересмотреть сложившийся юридический штамп и создать правовую возможность рассматривать меру ограничения родительских прав как возможность для реабилитации ребенка...[2,С. 12]

В целях защиты интересов детей государство прибегает к мере ограничения, но не всегда это дает положительный результат. В большинстве случаев такие семьи все равно впоследствии лишают родительских прав. Хочется отметить, еще раз, что органы опеки и попечительства должны увеличить работу с семьями группы риска. А именно разработать специальный комплекс для сохранения семей.

В статье хотелось бы предложить свой комплекс реабилитации таких семей. Прежде всего, необходимо увеличить работу психолога, проводить различные беседы, тренинги как отдельно с родителями, так и совместно с детьми. Нужно выяснить, что хотят и дети, и семьи достигнуть в результате проведенной работы. Проводить различные диагностические тесты и выяснить удастся ли спасти такую семью.

Также в нашем государстве существует институт уполномоченного прав ребенка. Он действует также и на местах, а именно в каждой области и субъекте федерации есть свои уполномоченные по правам ребенка. Но, к сожалению, мы сталкиваемся с такой проблемой, что известно больше о деятельности уполномоченного всего государства, а не нашего регионального. Нужно активизировать данный институт в нашем регионе, сделать доступным для граждан, чтобы они могли защищать права детей с его помощью.

Таким образом, мы можем сделать вывод о том, что в нашем государстве существуют пробелы в законодательстве в области защиты прав детей, в результате чего возник ряд проблем, которые нашей стране нужно разрешить. В статье отражена одна из возможностей решения проблем. Хотелось бы, чтобы всевозможные способы, которые разрабатываются, применялись на практике и привели к положительным результатам. А это, в свою очередь, привело бы к тому, что наши дети будут расти в семьях и вырастут законопослушными членами в общества, ведь за ними будущее страны.

Литература.

1. Декларация прав ребенка от 20 ноября 1959 года [Электронный ресурс]// сайт Организации Объединенных Наций.-Режим доступа:
http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/declarations/childdec.shtml
2. Герасимов В.Н. Новые гуманитарно-правовые технологии решения проблемы воспитания детей в неблагополучных семьях // Семейное и жилищное право.- 2011.- №5.- С.10-13
3. Конвенция о правах ребенка от 20 ноября 1989 года [Электронный ресурс]// сайт Организации Объединенных Наций.- Режим доступа:
http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/conventions/childcon.shtml
4. Мальчик, которого вынесли замерзать в поле, идет на поправку [Электронный ресурс]// сайт ИнфоОмск.- Режим доступа:
http://infoomsk.ru/zdorovye/news/554malchik_kotorogo_vyinesli_zamerzat_v_pole_idet_na_popravku
5. Основные статистические данные по вопросам защиты прав детей (2008-2012 гг.) [Электронный ресурс]//сайт Уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка.- Режим доступа:
<http://rfdeti.ru/files/statDataA5.pdf>
6. Федеральный закон Российской Федерации от 24 июля 1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» [Электронный ресурс]//Интернет-портал Российской газеты.- Режим доступа.- <http://www.rg.ru/1998/08/05/detskie-prava-dok.html>
7. Федеральный закон от 24 апреля 2008 г. №48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»//Российская газета.-2008. -№4651
8. Шангареев А.Т. Вопросы лишения и ограничения родительских прав – проблема осуществления основных гарантий ребенка//Бизнес в законе.-2013.-№ 3.

ОСОБЕННОСТИ ВЛИЯНИЯ РОК-МУЗЫКИ НА ФОРМИРОВАНИЕ ЭСТЕТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РЕКЛАМЫ

К.С. Костюкевич, студент группы 17190

Научный руководитель: Чеховских К.А.

Юргинский технологический институт (филиал) Национального исследовательского

Томского политехнического университета

652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26

E-mail: kostyukevich.kostya@yandex.ru

Рок – музыка как новый способ творческого самовыражения молодежи родилась почти пятьдесят лет назад. В соизмерении с общим историческим процессом развития музыкального искусства это срок почти незаметный. Однако, в условиях ускоренного темпа жизни конца XX века, интенсивного развития средств массовых коммуникаций данного времени хватило, чтобы рок-музыка завоевала и заметно изменила мир. Ее влияние затронуло почти все сферы жизни: отношение к искусству, моде, досугу, творчеству, семье, образованию. Это качество музыкального направления взяли на вооружение представители рекламного бизнеса, увидев в нем новое средство воздействия на молодежную аудиторию.

Сила воздействия рок-музыки на общество, по мнению разных исследователей, обусловлена тем, что это, прежде всего, социальный феномен, отражающий новый способ мышления, мироотно-